
N i e d e r s c h r i f t
über die Einwohnerversammlung der Gemeinde Weddelbrook am28. November
2006

Beginn: 19.00 Uhr

Ende  : 19.45 Uhr

Anwesend

Einwohnerinnen und Einwohner gemäß Anwesenheitsliste

TAGESORDNUNG

1. Bericht des Bürgermeisters über wichtige Angelegenheiten der
Gemeinde

2. Fragen, Anregungen und Vorschläge der Einwohnerinnen und
Einwohner

3. Verschiedenes

TOP 1 Bericht des Bürgermeisters über wichtige Ange legenheiten der Gemein-
de
Bürgermeister Boyens berichtet, dass im Jahre 2006 der Sporthallenneubau
verwirklicht wurde und das Dorf an den Wettbewerben Unser Dorf hat Zukunft
teilgenommen hat.

TOP 2 Fragen, Anregungen und Vorschläge der Einwohn erinnen und Einwoh-
ner
Herr Karl-Heinz Kracht erkundigt sich nach dem Sachstand des Fahrradwe-
ges. Herr Boyens antwortet, dass im nächsten Jahr mit dem Bau begonnen
werden soll.

Herr Soetje berichtet, dass in der Glückstädter Straße neue Gasleitungen
verlegt werden und fragt nach, was dort in nächster Zeit passieren wird. Herr
Boyens antwortet, dass die E.on Hanse angekündigt hat, noch vor dem Winter
zu asphaltieren. Demnächst soll auch eine neue Leitung von der Heidmoorer
Straße Höhe Regenrückhaltebecken bis nach Heidmoor gelegt werden.

Herr Peter Kay fragt nach, ob in nächster Zeit geplant ist, neue Leitungen für
Internet und Telefon zu verlegen, da nicht überall DSL verfügbar ist. Über eine
Verlegung von neuen Leitungen ist derzeit nichts bekannt.

Herr Zwicker berichtet, dass montags morgens das Sportlerheim nicht sauber
ist. Herr Boyens regt an, dass hier der Kulturausschuss ein Gespräch mit dem
Vorsitzenden des Sportvereins, Heino Früchtenicht, führt.

Frau Haupt berichtet über die Reinigungstätigkeiten in der neuen Sporthalle.



Herr Zwicker gibt den Hinweis, dass am Mittwoch um 20.00 Uhr Sport für je-
dermann in der neuen Sporthalle angeboten wird.

Herr Haferkamp berichtet, dass der Hobel durch einige Wege nicht mehr
durchkommt, weil die Knicks stark in die Wege gewachsen sind. Hier soll vom
Planungs- und Maßnahmenausschuss aufgestellt werden, welche Knicks ge-
schnitten werden müssen und die dementsprechenden Eigentümer ange-
schrieben werden.

Des Weiteren berichtet er, dass ein Straßenschacht in der Glückstädter Straße
Höhe Pumpstation abgesackt ist. Hier muss geklärt werden, ob dafür der Kreis
oder die Gemeinde zuständig ist.

Weiterhin ist er angesprochen worden, dass einige Bürger unzufrieden mit
dem Winterdienst der Gemeinde sind. Hierzu gibt Herr Boyens Erläuterungen,
dass die Gemeinde keine Verpflichtung zum Räumen und Streuen hat.

TOP 3 Verschiedenes
Hier liegen keine Wortmeldungen vor.

Protokollführerin


